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Yrnepoa — OCHOBa BCEro »XKMBOMo Ha
3emne.

+4, +2, - 4.

4 | B npupoae BcTpeyaeTcs Kak B
cBoboagHOM BUAe (anmas, rpadouT),
TaK 1 B CBA3aHHOM COCTOSIHUM
( yrnekucnbiv ras3, kapboHaTbl, yronb,
HeTb N T.4.)

i CTeneHb OKNUCNEeHUs1 B COEANHEHNSIX
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1. 9NeKTpPOHHOEe CTPOeHME

2. AnnoTtponua

3. XuMmunyeckume cBOMCTBaA

4. NNpnmeHeHne

5.Xumuueckue cBOMCTBa COGAUHEHUA yraepoaa
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1) Yrnepon — OKNCNUTENb:
a) C+2H, CH,
6)3C+4Al Al

4 3

2) Yrnepopg —
BOCCTAHOBUTESb:
a) C + Q===
6) C+O, —
B)C+H.O




l 4. [pumeHeHue |
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Kpem o0yBU

SNbCKOE X034UCT

TOMJIMBO




